
  

KANONIΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ: Η προσέλευση γίνεται από 8-8.15. Oι μαθητές έχουν μαζί τους τουλάχιστον 1 μάσκα, 

αντισηπτικό και παγούρι με νερό. Παραμένουν στο προαύλιο σε αποστάσεις ασφαλείας, σύμφωνα με 

αυτά που θα τους δείξουμε και μετά το κουδούνι περνάνε στις τάξεις.. Μετά την έναρξη της 

λειτουργίας του σχολείου, η είσοδος στο χώρο του σχολείου δεν επιτρέπεται, παρά μόνον έναντι 

σοβαρού λόγου και ενημέρωσης του σχολείου κι αυτό, στο πρώτο διάλειμμα  9.40-10.00 . 

ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ: Οι μαθητές βγαίνουν στο προαύλιο ακολουθώντας τις οδηγίες και τη διαχείριση που 

τους έχει υποδειχθεί. Κινούνται σε συγκεκριμένο χώρο, δεν πίνουν νερό από τις βρύσες και στις 

τουαλέτες δεν συνωστίζονται αλλά κρατούν αποστάσεις ασφαλείας. Δεν επιτρέπεται η είσοδος 

γονέων, δεν φέρνουμε φαγητά στους μαθητές και δεν τους καλούμε να έρθουν στα κάγκελα, γιατί 

δυσκολεύουμε αφάνταστα, το έργο του εφημερεύοντος εκπαιδευτικού, ενώ τίθεται και σοβαρό θέμα 

ασφάλειας των μαθητών. 

ΠΡΟΩΡΗ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΜΑΘΗΤΗ-ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ:  Υπογράφεται η ανάλογη Δήλωση 

στο γραφείο της Διεύθυνσης από το άτομο που έχει έρθει να παραλάβει ή να φέρει το παιδί στο 

σχολείο με τη σχετική αιτιολόγηση. 

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ: Παρακαλούμε όπως τηρείτε τους κανόνες μεταφοράς σε  συνεργασία με το σχολείο και 

τις συνοδούς. Στο λεωφορείο φοράμε πάντα μάσκα και καθόμαστε, αν είναι δυνατόν, σε συγκεκριμένη 

θέση. Για οποιαδήποτε αλλαγή, παρακαλούμε να ενημερώνετε άμεσα το σχολείο γραπτώς.. 

ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: Σας παρακαλούμε, σε περίπτωση που κάτι έχει αλλάξει (οικογένεια, 

επικοινωνία, άλλα προβλήματα) να ενημερώνετε το σχολείο ώστε να επικαιροποιούνται κάποια 

ατομικά στοιχεία των μαθητών 

ΟΛΟΗΜΕΡΟ: Η φοίτηση στο Ολοήμερο είναι διαρκής και όχι περιστασιακή γιατί υπάρχει Πρόγραμμα 

και πρέπει να τηρείται. Λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών παρακαλούμε τα παιδιά να έχουν φαγητό που 

δεν θέλει ζέσταμα ή ψυγείο. Καλό θα είναι να έχουν μία ισοθερμική μικρή τσάντα και εκεί να έχουν 

φαγητό και νερό για όλη τη μέρα. Παρακαλούμε επίσης κατά την αποχώρηση (15.00 ή 16.00) να είστε 

τυπικοί, για να μην διαταράσσεται η ομαλή λειτουργία του σχολείου και ο προγραμματισμός του 

Ολοημέρου. 

ΣΧΟΛΑΣΜΑ: Οι γονείς έχουν δηλώσει (Ερωτηματολόγιο) ποιος παραλαμβάνει το παιδί και το σχολείο 

το γνωρίζει. Για οποιαδήποτε αλλαγή, προσωρινή ή μόνιμη, θα πρέπει να ενημερώνεται το σχολείο 

γραπτώς.  

ΣΧΟΛ. ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΙ:  Αποκλειστικά υπεύθυνoι για τη διαχείριση των οχημάτων. Παρακαλούμε οι 

γονείς να συνεργάζονται μαζί τους. 

ΦΑΓΗΤΑ-ΓΛΥΚΑ: Καλό είναι τα παιδιά να έχουν μαζί τους το κολατσιό τους, το οποίο φροντίστε να 

είναι σπιτικό για να καλλιεργηθεί στους μικρούς μαθητές μια διατροφική κουλτούρα υγιεινής 

διατροφής. Σε περίπτωση γιορτής μπορείτε να φέρνετε γλυκά, μόνο ατομικά και συσκευασμένα  μέσα 

σε κουτί. Σε κάθε περίπτωση όμως, πρέπει να ενημερώνεται ο/η εκπαιδευτικός της τάξης, γιατί 

υπάρχουν ιδιαιτερότητες σε κάθε τμήμα.  

ΡΟΥΧΑ: Καλό θα είναι οι μαθητές της Α-Β να έχουν και μια επιπλέον αλλαξιά, για κάποιες δύσκολες  

περιστάσεις 

ΑΔΥΜ: Οι γονείς των μαθητών της  Α και Δ πρέπει απαραιτήτως να έχουν προσκομίσει το Ατομικό 

Δελτίο Υγείας Μαθητή, πρωτίστως για λόγους ασφαλείας των παιδιών, αλλά και κατοχύρωσης του 

σχολείου. Σε περίπτωση μη προσκόμισης του ΑΔΥΜ, οι μαθητές δεν θα συμμετέχουν στο μάθημα της 

Φ. Αγωγής 

ΨΕΙΡΕΣ: Παρακαλούμε να γίνεται τακτικός έλεγχος και άμεση ενημέρωση του σχολείου. 

 



 

 

 

ΑΣΘΕΝΕΙΕΑ -ΑΠΟΥΣΙΑ: Σε περίπτωση ασθενείας, (ασθένεια θεωρείται και ο βήχας ή το συνάχι 

πονόκοιλος κλπ) .ενημερώνετε το σχολείο άμεσα. Το παιδί πρέπει να εξεταστεί από γιατρό. Αυτός θα 

κρίνει τη φύση και τη σοβαρότητα της ασθένειας. Αν υπάρξει θέμα με κορωνοϊό, κάνετε το σχετικό 

τεστ και ενημερώνετε το σχολείο άμεσα. Σε περίπτωση δε, θετικού κρούσματος το παιδί παραμένει 

σε απομόνωση για 14 ημέρες και αφού έχουν υποχωρήσει τα συμπτώματα για τουλάχιστον ένα 24ωρο 

χωρίς χορηγία φαρμάκων. Τέλος κατά την  επιστροφή του στο σχολείο θα πρέπει να μας προσκομίσετε 

Ιατρική Γνωμάτευση. 

Σε περίπτωση μη θετικού δείγματος παραμένει στο σπίτι όσο διαρκούν τα συμπτώματα και επιστρέφει 

στο σχολείο,  το νωρίτερο, 24 ώρες μετά και την τελευταία εκδήλωση πυρετού (χωρίς αντιπυρετικό) 

και πάντα με Ιατρική Γνωμάτευση. 

Σε περίπτωση που κάποιος μαθητής εκδηλώσει συμπτώματα ή ενδείξεις στο σχολείο, απομονώνεται 

σε προκαθορισμένη αίθουσα και γίνεται άμεση ενημέρωση των γονέων οι οποίοι θα πρέπει να έρθουν 

να τον παραλάβουν και να ακολουθήσουν τη διαδικασία που είπαμε πιο πάνω. 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ: Οι παραδοσιακές συναντήσεις-ενημερώσεις γονέων εκπαιδευτικών 

δεν θα πραγματοποιηθούν τη φετινή σχολική χρονιά.Θα υπάρχει ενημέρωση εξ αποστάσεως. Ο 

τρόπος και η συχνότητα θα αποφασιστεί στο αμέσως επόμενο διάστημα και θα ενημερωθείτε. 

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Σε περίπτωση απουσίας εκπαιδευτικού-πέραν της μιας ημέρας- θα θέλαμε τη βοήθειά 

σας στην ιδιαίτερη  διαχείριση που θα πρέπει να κάνουμε.Συγκεκριμένα θα ήμαστε ικανοποιημένοι 

αν μπορούσαν κάποιοι μαθητές να παραμείνουν στο σπίτι για ένα μικρό διάστημα, ώστε να μην 

υπάρχει συνωστισμός και το σχολείο να λειτουργεί με κανόνες ασφαλείας. Αν χρειαστεί, θα 

ενημερωθείτε. 

 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΣΧΟΛΕΙΟ: Αγαπητοί γονείς. Θέλουμε τη συνεργασία σας και τη βοήθειά σας. Εσείς 

στο σπίτι κάντε αυτό που πρέπει για την προετοιμασία των παιδιών σας για το καθημερινό πρόγραμμα 

του σχολείου. Εμείς από τη μεριά μας θα κάνουμε όλα αυτά που είναι απαραίτητα -και έχουν ήδη 

προγραμματιστεί- για την ομαλή λειτουργία του σχολείου. 

Θέλουμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι το σχολείο, κρίνοντας κατά περίπτωση τη σοβαρότητα ενός 

θέματος θα σας ενημερώνει, αν υπάρχει σοβαρός λόγος, άμεσα. Οι μέρες που ζούμε είναι δύσκολες 

και θέλουν ιδιαίτερη διαχείριση. Πιστεύουμε όμως ότι στο τέλος θα βγούμε πιο δυνατοί, πιο ικανοί, 

πιο ψύχραιμοι και πιο έμπειροι. 

Για οποιοδήποτε άλλο θέμα, το σχολείο είναι στη διάθεσή σας. Έχουμε χτίσει μια σχέση εμπιστοσύνης 

και ήρθε η ώρα να εξαργυρώσουμε αυτή την υπεραξία. 

Ας είμαστε αισιόδοξοι, θετικοί και με καλή διάθεση. Να έχουμε όλοι την Υγειά μας και  όλα τα θέματα 

θα τα αντιμετωπίσουμε.  

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ-Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

 

 

Υ.Γ. 

Στην ιστοσελίδα του σχολείου (7ο ΔΗΜ. Σχ. Παλλήνης) μπορείτε να πληροφορηθείτε 

όλα όσα ανακοινώνονται και σας ενδιαφέρουν  

 



 

 


